

В период весенней сессии в студенческом научном экономическом сообществе (СНЭС) «САПИУНТ» кафедры учета, анализа и аудита факультета предпринимательства и управления состоялась конкурс с элементами деловой игры под названием «К нам едет ревизор...» Студенты 3-го курса групп 9-10им и 11эо решили лично узнать о всех тонкостях проверки и примерить на себя главные роли участников данного процесса.

Даже в научной работе необходимо давать волю творчеству и фантазии. Чтобы наши студенты могли незаурядно мыслить и были готовы ко всему в будущем, преподавательский состав постоянно придумывает различные испытания. В этот раз решение стало очень неожиданным. Преподаватели дали задание придумать сказку на тему «К нам едет ревизор...». «Изюминка» задания в том, что студенты сами моделировали разные ситуации исхода событий.

В ходе конкурса каждая из команд-участниц могла подготовить (на выбор): театральное высту-

К нам приехал ревизор!

пление, рассказ с элементами презентации или видеосказку. Красочность и наличие костюмов приветствовалось и, конечно же, поощрялось. Какая сказка без интересных картинок? Не выходя за рамки 10 минут, необходимо было раскрыть тему, учитывая все этапы, описанные в задании.

1 этап – «К нам приехал ревизор!!!» – представлял команду, раскрывал подготовку к встрече проверяющего, момент его встречи, вручение предписания на проверку и экскурсию по организации.

2 этап – «Тяжкие будни проверки» – представлял процесс проведения проверки.

3 этап – «Помедленнее – я запишью в акт...» – представлял процесс документального оформления результатов проверки.

4 этап – «Бывайце здаровы – живіце багата...» – представлял самую приятную часть для любой организации: проводы и отъезд проверяющего.

5 этап – «До следующей проверки...» – представлял реализацию материалов проверки в организации.

Так много этапов – и всё нужно рассмотреть, учесть, показать.

Оценивало сказочные работы такое же «сказочное» жюри: спонсор и приглашенный член жюри - Гор-

батенко Ольга Ивановна, директор ОДО «Бизнес-развитие»; заведующая кафедрой «Учет, анализ и аудит» Киреенко Надежда Николаевна; кафедру «Менеджмент и маркетинг» представила старший преподаватель Быкова Екатерина Юрьевна; возглавил жюри от лица деканата заместитель декана Ковтунов Александр Васильевич.

Все три группы (9им, 10им, 11эо) в полном составе (65 человек) собрались в назначенное время, чтобы определить лучшего из лучших. И вот, словно по команде режиссера: «Камера, мотор!» ведущая Анастасия Лиора, студентка 4 курса ФТС, начала мероприятие.

Большая часть команд остановила свой выбор на видеосказке. Что ж, возможно в современном мире это самый удобный формат.

Ребята 9им гр. выбрали сказку «Колобок», так же они и назвали свою компанию. Очень интересно команда разыграла ситуацию, как их фирма пыталась обмануть группу проверяющих. Как говорится: «Он от бабушки ушел, он от дедушки ушел...». Но по жизненным законам все тайное всегда становится явным, и им не удалось уйти от «лисы», которая уличила их в подделке документов.

Команда с названием «Принцессы» (10им группа) собрала всех знаменитых принцесс на одном предприятии ОАО «Сладкий дворец», куда благодаря «желтой пресс» неожиданно нагрянул проверяющий. Но Белоснежка (Мороз Екатерина), Золушка (Зюзюю Юлия), Ариэль (Порошкова Валерия), Рапунцель (Ананич Елена), Белль (Ковалевич Юлия) и Жасмин (Ловчая Карина) даже не подумали переживать. Пусть у них с документами не все в порядке и сказочный проверяющий точно нашел бы проблемы, сказочные принцессы знали, что нужно делать. Верно! Приготовить сказочный яблочный пирог, задобрить им Ивана Ивановича Гастона и лишь ждать, пока в



графее замечаний появится вердикт «нет».

Строительная компания «Три поросенка» (группа 10им) принимала у себя на складе проверяющих в лице волка (Родион Вечер) и лисы (Ольга Ходор). «Три поросенка» оказались очень ответственными и честными в ведении документации и своего бизнеса. Иронично, ведь это очень удивительно для поросят (Дарья Эстранова, Юлия Комзюк, Анна Прижелуцкая).

«Представительная команда» в лице одного участника от группы 11эо Шкута Максима носила название «Курочка-ряба». Интересная сказка зачитывалась с помощью слайдов, и все немного окунулись в детство, когда внимательно слушали сказки от мамы перед сном.

Вторая команда группы 11эо посвоему интерпретировала сказку «Красная шапочка». Внучка и бабушка (Ислан Довлатов и Анастасия Горбачева) открыли свой бизнес по продаже пирожков, где старшее поколение занималось производством продукции, а младшее отвечало за документацию. Внучке не терпелось получить новый смартфон, и она решила немного ускорить данный процесс посредством уменьшения выплат налогов в бюд-

жет сказочного государства. На опасную тропинку ступила внучка, и из темного леса нагрянули волки. Сlopали всех, даже охотник не помог. Что ж, внучка, впредь будешь соблюдать закон!

Все команды достойно отбивались от каверзных вопросов. Жюри все оценивало и фиксировало оценки по 10-балльной шкале.

Почетное 3 место заняла сказка «Курочка-ряба» (11эо). 2 место у команды 10им группы со сказкой «Три поросенка». Победителем конкурса стала сказка «Принцессы» 10им группы. Может, они сказочным яблочным пирогом и жюри угощали?..

Поздравляем победителей и выражаем огромную благодарность СНЭС «САПИУНТ» кафедры учета, анализа и аудита, благодаря которым конкурс состоялся! Рады видеть развитие и интеграцию творчества и науки в стенах нашего университета.

Н.Н. КИРЕЕНКО,
зав. кафедрой УАиА

Г.В. БАРКУН,
руководитель СНЭС

Карина ЛОВЧАЯ,
член СНЭС (3 курс ФПУ)

Александр ДУБИКОВСКИЙ,
член СНЭС (3 курс ФПУ)

